

## Bogdan Šavli, direktor, TBP, d. d.

Arhiv

Nagrajenec GZS za leto 2006

15.03.2007



*Bogdan Šavli, direktor, TBP, d. d.*

Rodil se je v Rogaški Slatini leta 1941. Po končani nižji gimnaziji je šolanje pričel v Šolskem centru TAM, nadaljeval na Tehniški šoli in kasneje še na višji Tehniški šoli v Mariboru. Leta 1967 se je kot tehnični vodja zaposlil v podjetju KLEMOS v Lenartu. Leto 1972 je bilo zanj prelomno. Postal je občan Lenarta. Ob nenehnem dodatnem izobraževanju je njegova poklicna kariera napredovala.

Danes je na čelu uspešne izvozne družbe TBP, katere lastniki so zaposleni. Verjame v ljudi, njihovo ustvarjalno moč, sposobnost in vztrajnost. Razume potrebe širšega okolja Slovenskih Goric in mu daje največ, kar lahko, to je preko 1.200 delovnih mest v družbah TBP, d. d., in Prevent Halog, d. o. o. Slednje vodi kot prokurist. Znan je kot socialno čuteč direktor, ki nikoli ne prezre težav in stisk zaposlenih, pa tudi njihovih uspehov ne.

S proizvodnjo »bovden potegov« so v Lenartu pričeli leta 1962 in sicer v podjetju Klemos. Preobrazbo nekdanjega podjetja v današnjo sodobno delniško družbo TBP Tovarna bovdenov in plastike, d.d. so pričeli leta 1991. Leta 1992 so tovarno preimenovali v TBP Tovarno bovdenov in plastike Lenart. V podjetje so leta 1983 vključili proizvodnjo plastike. Od takrat proizvajajo plastične folije za potrebe embalaže, zlasti v prehranski industriji in industriji zdravil. Leta 1995 je TBP postala delniška družba.

Urejeni proizvodni prostori, sodobna tehnološka oprema in usposobljeni strokovni kadri omogočajo proizvodnjo 52 milijonov bovden potegov letno. Več kot 91% svojih izdelkov plasirajo na tuja tržišča. Izobraženi in visoko kvalificirani kadri v razvoju, tehnologiji, v službi kakovosti in v marketingu zagotavljajo dobro organizirano proizvodnjo, kar potrjujejo doseženi standardi kakovosti ISO 9001, ISO 14001 in avtomobilski certifikati VDA 6.1 in ISO/TS 16949, ki jih je TBP, d.d. Lenart osvojila prva v Sloveniji.

Poslovni proces je povezan in podprt s sodobnim informacijskim sistemom, kar daje družbi ustrezno prožnost pri komuniciranju s kupci in dobavitelji. Podjetje sodeluje tudi z mnogimi evropskimi dobavitelji polizdelkov. So direktni dobavitelji bovden potegov in nekaterih drugih proizvodov tovarnam avtomobilov VW, AUDI, PORSCHE, ŠKODA, SEAT, LAMBORGHINI in preko sistemskih dobaviteljev še nekaterim ostalim avtomobilskim tovarnam: JAGUAR, BENTLEY, LANDROVER, FORD, GM.

TBP je sodobna evropska tovarna, ki večino ustvarjenega čistega dobička usmerja v razvoj družbe, predvsem v posodobitev tehnološke opreme. Danes družba TBP, d.d. zaposluje 620 ljudi in v letu 2007 načrtuje 40 mio € skupnega prihodka. Ustvarjena dodana vrednost na zaposlenega je v letu 2006 znašala 30.761 €, plan za leto 2007 pa je 35.000 €.

Del te zgodbe o uspehu je Bogdan Šavli, direktor družbe in podjetnik z jasno razvojno vizijo in poslovno strategijo. Brez njegove vztrajnosti, odločnosti, včasih tudi poslovne trme, ne bi bila mogoča preobrazba podjetja. Izžareva pozitivno energijo, življenjski optimizem, deluje povezovalno, zaradi uspešnega vodenja obeh gospodarskih družb uživa veliko zaupanje in spoštovanje med poslovnimi partnerji in tudi med sodelavci. Nikoli ne skriva vizije prihodnosti družbe in spretno izkorišča poslovne priložnosti za njeno kvalitetno rast. Njegov moto je: **»Razmišljati inovativno in pošteno, delati prizadevno in strokovno.«**

Ob sebi je oblikoval uspešen mlad strokovni tim, ki postopoma že prevzema najpomembnejša področja vodenja družbe.

Prosti čas rad preživlja z družino in s štirinožnim prijateljem v naravi, ali v družbi dobrih prijateljev, kjer si nabira energijo in življenjsko moč.

***Zakaj je Bogdan Šavli, direktor, TBP, d. d., prejemnik nagrade GZS 2006?***

Družba TBP je uspešna, izvozno usmerjena, z dokaj dobrim doseganjem večine razvojnih meril. Tudi v letu 2006 so zelo izboljšali poslovne in tržne rezultate. TBP ima status razvojne družbe, saj se lahko ponaša z odličnim sodelovanjem in strateškim partnerstvom z najbolj uglednimi evropskimi proizvajalci. Predsednik uprave Bogdan Šavli že od leta 1990 vodi družbo je s svojo aktivnostjo prispeval, da je le ta pomembno vpeta v lokalni in širši slovenski prostor.

Avtor: GZS